

МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТОРГОВЛИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Федеральное государственное унитарное предприятие



**«Крыловский  
государственный  
научный центр»**

(ФГУП «Крыловский государственный научный центр»)

Московское шоссе, 44, Санкт-Петербург, 196158  
тел: +7(812)415-46-07 факс: +7(812)727-96-32

e-mail: krylov@ksrc.ru www.krylov-centre.ru  
ИНН 7810213747 ОКПО 07535359 ОГРН 1027804905303

\_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Дорогие сотрудники уникального Информационно-аналитического портала Sudostroenie.info! Уважаемые судостроители и многочисленные пользователи прославленного судостроительного новостного сайта! Примите самые искренние поздравления с первой значительной датой в истории портала – десятилетием!

Информационно-аналитический портал Sudostroenie.info был основан в 2014 году. В настоящий момент «Судостроение.инфо» является одним из крупнейших и исключительно востребованных русскоязычных новостных сайтов, посвященных российскому и зарубежному судостроению. За этот период новостной сайт прошел не всегда легкий, но интересный и насыщенный событиями путь. Какие бы преобразования и изменения ни претерпевало отечественное и мировое судостроение, сайт всегда стремился верой и правдой служить своему читателю.

Ежедневно читателям предлагается самая актуальная новостная лента, обоснованные аналитические материалы, фоторепортажи, интервью. Подбор и представление информации осуществляется с учетом современных тенденций в области СМИ и предпочтений судостроительной аудитории. С момента своего основания судьба портала неразрывно связана с судьбой отечественного и мирового судостроения. Все 10 лет на судостроительном новостном сайте по сути создавалась летопись кораблестроения и судостроения, рождалась отличная

школа мастерства как для сотрудников, так и внештатных авторов сайта в области практического судостроения.

Несмотря на десятилетний юбилей Ваше издание ещё очень молодое, но в тоже время напористое, энергичное, с отличной командой, способной преодолевать любые трудности. Сегодня Ваш портал по достоинству занимает одно из самых значимых мест среди средств массовой информации оперативно объективно, и своевременно освещающий состояние и перспективы развития мирового судостроения.

На портале размещается база предприятий судостроительной отрасли, актуальные подборки вакансий. Sudostroenie.info активно развивается в социальных сетях.

В течение десятилетия «Судостроение.инфо» была и остается советчиком и помощником судостроителей, оперативно информировав специалистов о главных событиях мирового судостроения. Стремление докопаться до самой сути проблемы в области перспективного судостроения, неизменно высокое качество и неповторимый стиль подачи материалов, социальная направленность и информативность, объективный критический взгляд на происходящие события помогают Информационно-аналитическому portalу заслужить признание у коллег и читательской аудитории, создать особый авторитет журналистскому слову.

От всей души желаю коллективу Информационно-аналитического портала Sudostroenie.info крепкого здоровья, творческих успехов, преданных читателей и новых интересных тем.

Научный руководитель ФГУП «Крыловский государственный научный центр»

Заслуженный деятель науки, доктор технических наук, профессор, член-корреспондент РАН, член союза писателей России



В.Н.Половинкин